

# 中日韩国际马拉松赛赤山开跑

本报威海5月20日讯(记者 王帅) 20日,“好运荣成·赤山2012中日韩国际旅游马拉松大赛”在威海赤山风景区鸣枪开赛,来自韩国、日本等国家和北京、上海及济南、青岛等50多个国内省市的3000余名马拉松爱好者参加比赛。大赛设男女半程(21.0975公里)、男女短程(10公里)和迷你马拉松(5公里)三个项目。

上午8点48分,随着一声枪响,3000多名马拉松爱好者们冲出起跑线。在比赛过程中,有的选手和同伴聊着天,有的听着音乐,气氛非常轻松。此次参加比赛的运动员年龄最小的只有12岁,最大的有70岁。来自韩国的尹龙云今年70岁,他是第三次参加赤山马拉松比赛,此次参加的是10公里项目。来自威海市鲸园小学五年级(6)班的杨一凡是年龄最小的选手,今年12岁。杨一凡说,她没有经历过专业训练,但多次参加学校举办的运动会,并多次夺得长跑冠军。她在父母的陪同下来到赤山参加5公里的比赛,并一举夺得女子组第一、总排名27的好成绩。杨一凡的父亲说,他也很热衷于长跑,希望女儿能在长跑中提升耐力。

上午10点左右,运动员们陆续跑完赛程,共计106名选手获奖,并且获得了终生免费游赤山、半岛风情四日游、韩国激情五日游等奖励。来自青岛大学的顾怡雯用时1小时27分轻松夺得21.0975公里女子组冠军,据在读大二的她介绍,在赤山比赛和在操场跑步的感觉大不同,“边看美景边比赛,真是一种享受。”

赤山国际旅游马拉松大赛是集旅游、文化、体育于一身的国际民间友好赛事。2008年,赤山风景区举办了首次国际马拉松大赛,迄今已是第四届,大赛的举办对提升马拉松体育赛事影响力、架起中韩日三国友谊金桥、擦亮赤山国际旅游品牌形象有积极的推动作用。



运动员在奔跑中打出手势为自己加油。本报记者 王震 摄



中、韩、日国际旅游马拉松起跑现场。本报记者 王震 摄

不少考生提前交卷,考场周边鲜见陪考家长

## 春季高考考生及家长都很“淡定”

本报威海5月20日讯(记者 刘洁 通讯员 都晓琳) 为期两天的2012年山东省春季高考于20日下午17时全部结束。作为首次春季高考,今年考试科目有语文、数学、专业理论基础和专业实践基础四项。两天来,记者在威海考点发现,与传统夏季高考相比,对于春季高考,考生及家长显得相当淡定,不仅有不少考生提前交卷离场,考点周边甚至很难找到陪考的家长,就连善于抓住商机招生的院校也没几家。

19日上午10时许,春季高考威海唯一的考点威海一中东校区门前,几位招考人员正在闲聊,要不是周围挂着“欢迎报考XX职业学院”以及春季高考考场须知,你甚至看不出这就是春

季高考的考点。原本11点半结束的语文考试,不到11点已经陆续有考生交卷离场。在问及考试难度时,不少考生伸出手指打出“V”的手势说“挺容易的”。与考生的轻松心态相比,家长们也显得相当“淡定”,记者在考点周边询问了一些成年人,结果没有一个是考生家长。不仅如此,这种放松的心态甚至“传染”了招生广告发放人员,悬挂招生条幅的相关院校也仅有四家。

对于考生,家长以及招生院校对春季高考反映出的“淡定”心态,威海市工业技术学校考试带队教师孙燕飞认为很正常,她说,相比夏季高考,春季高考的考生不足500人,这些考生很多来自文登、荣成、乳山等地,城区考生相对较少,因此陪考的家长

不会太多。而且春季高考的考试科目相对较少,只有四项,没有外语、文综、理综等,对于考生来讲压力能小一些。山东协和职业学院招考人员于女士介绍,除了考生人数较少,由于参考的绝大多数都是中职学生,而很多中职学校都与高职学校有合作办学协议,因此这些考生并不会为出路发愁,一些高职院校也不会为生源发愁,这样就使得各方都相当“淡定”。

据威海市招考办统计,今年威海全市共有451名考生报名参加春季高考,其中16名考生为应届高中毕业生。在为期两天的考试中,没有发现考生有作弊现象,整个考试过程顺利正常,两天四项考试科目累计有306人次缺考。

## 全国海洋观教育日启动

20日,第六届全国海洋观教育日活动拉开序幕,来自清华、北大、海洋大学的数百名国防生汇聚甲午抗战故地威海。19日晚上,国防生们观看了精彩晚会,20日又登上刘公岛,参观了提督署等甲午抗战遗迹。

本报记者 高洪超  
通讯员 汪宏志 摄

